

HÁLÓZATI HÍRLEVÉL

Országos Munkaerő-piaci Szolgáltató
és Szakmai Támogató Hálózat

2018. IV. szám

Kedves Partnereink!

Legújabb hírlevelünkben tájékoztatjuk Önöket FOGLALKOZTATÁS 2017 projektünk legfrissebb eseményéről, a konzultációs napokról, és közreadjuk a legutóbbi SZER jelentést.

Figyelmükbe ajánljuk az intézményi férőhely kiváltás programon dolgozó munkacsoportunk két szakmai-módszertani anyagát: a foglalkoztatás terén összegyűjtött jó gyakorlatokat, illetve a „Dolgozni jó” füzetsorozatot.

Elérhetőségeink:

Név	E-mail cím	Telefonszám
Erdész Márta szakmai koordinátor	erdesz.marta@fszk.hu revhalozat@fszk.hu	+36 1 450 3230/243 mellék

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Fogyatékos Személyek
Esélyegyenlőségéért
Közhasznú Nonprofit Kft.

Cím: H-1138 Budapest, Váci út 191.
Tel.: 06 1 450 3230 • Fax: 06 1 450 3235

www.fszk.hu

Nyilvántartásba vételi szám: E-000892/2014

SZAKMAI HÍREK, INFORMÁCIÓK

FOGLALKOZTATÁS 2017 – KONZULTÁCIÓS NAPOK

FOGLALKOZTATÁS 2017 programunk utolsó negyedéhez érkeztünk, a megvalósító szervezeteknek október végéig kell elhelyezniük a projektjükben vállalt létszámú megváltozott munkaképességű, illetve fogyatékkal élő ügyfelüket a nyílt munkaerőpiacon.

A program egyik érdekességét jelentő *esettanulmányokat* partnereinktől 2018. január 31-ig várjuk. A minden elhelyezett ügyfélről készítendő tanulmányokban részletes beszámolót olvashatunk majd a szervezetek ügyfelekkel végzett munkájáról, arról a személyre szabott szolgáltatásról, amely a halmozottan hátrányos helyzetű személyek számára teszi elérhetővé a nyílt piacon történő munkavállalást.

Ezen anyagok elkészítéséhez, valamint a sikeres projektzáráshoz szükséges információk igény szerinti biztosítása érdekében *konzultációs napokat* hirdettünk meg a megvalósítók számára. Négy alkalommal, először október 16-án találkozunk a szervezetek képviselőivel.

Terveink szerint a tanulmányokból egy összefoglaló anyag készül majd, mely az FSZK honlapján elérhető lesz az érdeklődő szolgáltatók számára.

MEGJELENT A LEGÚJABB SZER GYORSJELENTÉS



Elkészült a 16. SZER gyorsjelentés, mely a Szolgáltatáselemző Rendszer adatállományának 2014. április 1. és 2018. augusztus 31. közötti időszaka alapján ad átfogó képet a bevont álláskeresőkről, a velük kapcsolatban álló munkáltatókról és a bejelentett állásajánlatokról.

A SZER jelentés [itt](#) érhető el.

AJÁNLÓ

JÓ GYAKORLATOK

Az FSZK Nonprofit Kft. TÁRS Projektje által nyújtott szakmai-módszertani támogatás egyik kiemelkedően fontos része a tudásmegosztás. Ennek egyik ága – az elsősorban – hazai követésre méltó példák, jól működő megoldások és gyakorlatok feltérképezése.

A projekt Foglalkoztatási Munkacsoportja és a Rehabilitációs Programiroda munkatársai kezdetben a fejlesztő foglalkoztatás területéről gyűjtöttek jó gyakorlatokat, később olyan szervezetekhez is ellátogattak, ahol megváltozott munkaképességű személyek akkreditált vagy nyílt piaci foglalkoztatása történik. A látogatások során készített interjúkból született szakmai anyagokat honlapunkon, az alábbi linkeken találhatja meg:

<http://fszk.hu/szakmai-tevekenysegek/komplex-rehabilitacio/jo-gyakorlatok/>

„DOLGOZNI JÓ!” FÜZETSOROZAT

A kiváltási folyamatot támogató TÁRS projekt tevékenységének jelentős része a kiváltásban érintett szakemberek, vezetők számára nyújt szakmai-módszertani segítséget. A lakók támogatása a változásban és a folyamatban elsősorban az intézmények és a fogyatékoságügyi tanácsadók feladata.

A TÁRS projekt Foglalkoztatási Munkacsoportja mégis úgy gondolta – figyelembe véve az intézménylátogatások és a szakemberekkel folytatott beszélgetések tapasztalatait –, hogy szükséges lehet olyan eszközök hozzáférhetővé tétele, amelyek közvetlenül a lakóknál hasznosulnak. Ezen indíttatásból készült el elsőként a *Dolgozni jó!* füzetsorozat.

A sorozat jelenleg három, önállóan vagy egymásra épülve is használható füzetből áll:

1. *Dolgozni jó! Ismerkedés a munka világával*
2. *Dolgozni jó! Munkatípusok*
3. *Dolgozni jó! Jogok és kötelezettségek*

A füzetek az információnyújtáson túl, feladatokat is tartalmaznak, amik élvezetesebbé, színesebbé és személyesebbé teszik azokat. Célunk, hogy az intézményben élő személyek kedvet kapjanak a munkavégzéséhez és felfedezzék a munkavállalással járó előnyöket.

A füzetek a könnyen érthető kommunikáció két szintjén készültek el. Azt, hogy az egyes lakók esetében melyiket érdemes használni, az intézményben dolgozók dönthetik el, hiszen ők ismerik legjobban ellátottjaikat.

**Fogyatékos Személyek
Esélyegyenlőségéért
Közhasznú Nonprofit Kft.**

Cím: H-1138 Budapest, Váci út 191.
Tel.: 06 1 450 3230 • Fax: 06 1 450 3235
www.fszk.hu
Nyilvántartásba vételi szám: E-000892/2014

A sorozat mindegyik része szerkeszthető formában is elérhető, így biztosítva a lehetőséget arra, hogy minden intézmény a lakói igényeihez, képességeihez alakíthassa azokat. Hozzáírhat plusz információkat, feladatokat, vagy akár töröljön tartalmakat, esetleg egyes fogalmakat az intézményben használtakra cserélhessen.

Az füzeteket az FSZK oldalán, az alábbi linken érheti el:

<http://fszk.hu/szakmai-tevekenysegek/komplex-rehabilitacio/dolgozni-jo-fuzetsorozat/>
